



**Ирина  
Эдуардовн  
а Слуцкая**

**Ирина Эдуардовна Слуцкая родилась 9 февраля 1979 года в Москве в семье инженера и преподавателя.**





- Заслуженный мастер спорта (фигурное катание на коньках, одиночное катание),
  - четырехкратная чемпионка России,
  - семикратная чемпионка Европы,
  - двукратная чемпионка мира
  - двукратный призёр Олимпийских игр.
- В 2000 году закончила Московскую государственную академию физической культуры (МГАФК).



орденом Дружбы  
(2003 г.) за большой  
вклад в развитие  
физической  
культуры и спорта  
и высокие  
спортивные  
достижения на  
Олимпийских играх  
2002 года в Солт-  
Лейк-Сити. В 2007 г.  
Указом Президента  
России Ирина  
Слущкая  
награждена  
орденом Почета.

секцию фигурного катания в спортивном клубе «СОКОЛЬНИКИ». В шесть лет её бессменным тренером стала Жанна Федоровна Громова. Под руководством Громовой Ира начала быстро прогрессировать.





Настоящая известность к ней пришла в 1996 г., когда 16-летняя Ира впервые выиграла чемпионат Европы в Софии (она стала первой россиянкой, завоевавшей этот титул), а также бронзовую медаль чемпионата мира. В следующем сезоне она вновь стала сильнейшей на континенте. Всего же Ирина становилась чемпионкой Европы семь раз (в 1996, 1997, 2000, 2001, 2003, 2005 и 2006 гг.), что является мировым рекордом



участие в своих первых  
Олимпийских играх в  
Нагано, где заняла пятое  
место. Через месяц в  
Миннеаполисе она стала  
серебряным призером  
чемпионата мира. Сезон  
1998–1999 годов стал для  
Ирины Слуцкой одним из  
самых неудачных в  
карьере. Став четвертой на  
чемпионате России, она не  
попала в сборную страны и  
пропустила чемпионаты  
Европы и мира.



В следующем сезоне она вновь вернулась на лидирующие позиции в мировом фигурном катании. Слуцкая выиграла чемпионаты России и Европы, заняла первое место в финале Гран-при, стала второй на чемпионате мира, проиграв только американке Мишель Кван. В сезоне 1999–2000 годов Ирина Слуцкая стала первой женщиной, которая сумела чисто исполнить на официальных соревнованиях каскад тройной лутц тройной риттбергер. В 2001 году российская фигуристка вновь стала чемпионкой Европы и серебряным призером чемпионата мира. На мировом первенстве Слуцкая стала первой фигуристкой, выполнившей каскад 3-3-2.



Олимпийские Игры в Солт-Лейк-Сити Ирина Слуцкая ехала в ранге одной из фавориток. В произвольной программе она уступила американке Саре Хьюз, проиграв ей одним судейским голосом, и в итоге стала второй, а через месяц Слуцкая впервые в своей карьере выиграла чемпионат мира в Нагано. В марте 2002 года Ирине Слуцкой была вручена золотая медаль «За честную победу», которую специально для нее заказал уральский политик и бизнесмен Антон Баков. Вес награды – около килограмма, но, в отличие от олимпийской золотой медали, медаль целиком изготовлена из золота 750-й пробы.

драматичных в карьере Ирины. Выиграв в 2003 году чемпионат Европы и завоевав серебро в финале Гран-при, Ира пропустила чемпионат мира из-за серьезной болезни матери, а затем начались проблемы со здоровьем и у самой спортсменки. После долгих консультаций врачи поставили фигуристке диагноз заболевание сосудов. Доктора запретили Слуцкой выходить на лед, но это лишь подстегнуло спортсменку вопреки всем прогнозам врачей продолжить свою спортивную карьеру. Как только Ирина вновь смогла тренироваться, она вернулась в большой спорт и поехала на чемпионат мира 2004 года в Дортмунде. Ирина заняла там девятое место, но уже в следующем сезоне полностью восстановила лидирующие позиции в фигурном катании.



Она выиграла этапы и финал Гран-при, чемпионаты России и Европы, но самой запоминающейся в её карьере стала победа на чемпионате мира-2005 в Москве. Мировое первенство оценивалось уже по новой системе: «шестерки» были отменены. Слуцкая показала идеальную, по её собственным словам, произвольную программу, получила очень высокие оценки и победила с большим преимуществом. Кроме Ирины Слуцкой, ни одной российской фигуристке ещё не удавалось завоевать звание чемпионки мира дважды.



выиграла чемпионат Европы, побив рекорд фигуристок Катарины Витт и Сони Хени. На зимней Олимпиаде в Турине в драматичной борьбе Ирина завоевывает бронзовую медаль, став тем самым единственной российской фигуристкой обладательницей двух олимпийских медалей. После этого Ирина Слуцкая на соревновательный лед больше не выходила, но продолжает радовать своих поклонников выступлениями в ледовых шоу.

Ирина замужем, муж Сергей Михеев, детский тренер. В ноябре 2007 г. у Ирины родился сын Артем, в октябре 2010 г. - дочь Варвара. Хобби – сноуборд. Раньше коллекционировала мягкие игрушки, сейчас продолжает коллекционировать





За свою карьеру Ирина Слуцкая завоевала 40 золотых, 21 серебряную и 18 бронзовых медалей.



В настоящее время Ирина Слуцкая также принимает участие в различных мероприятиях, посвященных предстоящей зимней Олимпиаде в Сочи. В апреле 2011 года она получила статус посла «Сочи 2014».





неспортивной для  
фигурного катания

внешности, но  
добившаяся высочайших  
результатов – вот пример  
для подражания для  
современных мальчишек  
и девчонок! Ирина  
Слущкая – удивительная  
спортсменка, и её  
спортивная карьера  
удалась во всех  
отношениях! Я горжусь,  
что в моей стране есть  
такие замечательные  
люди!

СПАСИБО!!!